

T 0744-06/1/11

A 10/2007 (II. 27.) SzMM rendelettel módosított 1/2006 (II. 17.) OM rendelet Országos Képzési Jegyzékről és az Országos Képzési Jegyzékbe történő felvétel és törlés eljárási rendjéről alapján.

Szakképesítés, szakképesítés-elágazás, rész-szakképesítés, szakképesítés-ráépülés azonosító száma és megnevezése, valamint a kapcsolódó szakképesítés megnevezése:

<b>54 345 03 0000 00 00</b>	<b>Munkaerőpiaci szervező, elemző</b>	<b>Munkaerőpiaci szervező, elemző</b>
<b>54 345 06 0000 00 00</b>	<b>Személyügyi gazdálkodó és fejlesztő</b>	<b>Személyügyi gazdálkodó és fejlesztő</b>

Ön a hazai gyógyszeripar egyik legsikeresebb gyárában dolgozik, hosszú évek óta toborzás-kiválasztási referensként. Az utóbbi években a különböző állásbörzéken való megjelenés előkészítése, az éppen aktuális álláshirdetések összeállítása, kérdőívek és háttéranyagok elkészítése is az Ön feladata. Minden évben sikeresen mutatkoznak be a végzős hallgatók vagy az éppen pályát módosítók előtt, mert alapos felkészültséggel tudnak minden kérdésre válaszolni, a beszélgetéseket pedig sokszor követi második találkozás is, amely már a konkrét felvételeket készíti elő.

Jelenleg az egyetemi állásbörzére készülnek, pályakezdő (1-2 év gyakorlattal rendelkező) munkatársakat szeretnének felvenni: 1 főt minőségbiztosító munkakörbe – a gyógyszerüzembeli, napi minőségbiztosítási feladatok ellátására, 3 főt pedig orvoslátogatónak.

A szakmai bemutatkozó anyagon túl Ön elkészít egy, a toborzás-kiválasztás folyamatát bemutató ábrát, valamint egy, a látogatók összetételének (végzettség, érdeklődés iránya stb.) vizsgálatára szolgáló kérdőívet – a saját elgondolása szerint.

**1. feladat**

**Összesen: 20 pont**

**Mutassa be az álláshirdetésekre beérkező pályázatok elbírálásának folyamatát!**

**2. feladat**

**Összesen: 20 pont**

**Készítsen egy rövid, informatív kérdőívet a látogatók összetételének elemzéséhez!**

**3. feladat**

**Összesen: 60 pont**

**Készítse el a két álláshirdetést, amelyeket magával visz a börzére!**

---

**Összesen: 100 pont**

100% = 100 pont

**A VIZSGAFELADAT MEGOLDÁSÁRA JAVASOLT %-OS EREDMÉNY:**

**EBBEN A VIZSGARÉSZBEN A VIZSGAFELADAT ARÁNYA 20%.**